Завдання 3 туру
11 клас
Гальванічні елементи Е1 і Е2 з внутрішніми опорами r1 та r2 з’єднали паралельно однойменними полюсами. Яким еквівалентним гальванічним елементом можна замінити ці два елементи?
10 клас
Вільно падаюче тіло пролетіло останні L метрів за час τ. Знайдіть висоту падіння тіла.

9 клас
Із дроту опором 100 Ом зробили замкнене кільце. В яких точках потрібно приєднати під’єднувальні провідники, щоб опір кільця був рівний 10 Ом?
8 клас
Щоб розтягти пружину на 2 см необхідно прикласти силу 8 н. Яку силу необхідно прикласти, щоб розтягнути дві такі пружини, з’єднані паралельно на 1 см?
